Probadolgozat, 9.e osztaly
Matematika

. Hol vannak értelmezve az alabbi fliggvények?
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. Add meg a kovetkezs fliggvények nullahelyét! (Legyenek a fiiggvények a valos
szamok legb&vebb részhalmazan értelmezve.)
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. Abrazold fiiggvénytranszformaciok segitségével! (Legyen jol lathato, valamint frd
is le pontokba foglalva, milyen geometriai transzformaciot végzel!) Jellemezd a
fliggvényt!
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. Add meg a kivetkezs (valos szamokon értelmezett) fiiggvény nullahelyét és tengely-

metszetét!
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. Abrazold a kovetkezs fiiggvényt!
h:zr— {22 -1} ahol x € R

Szorgalmi feladat: Abrazold a valos szamok halmazan!
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